



Maribor, 11. marec 2022

Spoštovani,

masten, slasten, norčav, glasen, zabaven, delaven mesec je za nami. Ta je bil prav gotovo zaznamovan s »krofi7«, okoli katerih se je vsak dan vrtela beseda in širil omamen vonj. Tu in tam pa se je zaslíšal tudi glasen: »mmmmmmmm, kak je dober.«

Vsak izmed nas še zmeraj sestavlja vtise s projekta, ki je podiral vse rekorde in za katerega si nismo niti predstavljali, da lahko doseže tako velike razsežnosti, kakršne je dosegel na koncu. V dveh tednih smo opravili veliko delo in skupno opravili okoli 1800 delovnih ur. Delovno ekipo je sestavljalo dvanajst študentk in študentov, svoje roke in dobro voljo pa so pristavili tudi študenti iz prvega letnika, mentorji iz restavracije 7 ter profesorji praktičnega pouka.

Naredili smo delo, ki si ga v začetku nisva mogla niti zamisliti, kaj šele predstavljati, da lahko to realno izvedemo. Delo je zahtevalo veliko prilagajanja, odrekanja, kompromisov, kratkega spanca in zgodnjega zburjanja, hitrih rok pri valjanju in nog pri tekanju po Cafovi ulici gor in dol, širokega nasmeha na stojnici ter fokusa pri razvažanju krofov. Vsega tega ne bi zmogla brez **VAS**, zato se zahvaljujemo **stalni ekipi študentov**, ki ste vsak dan vestno in odgovorno opravljali svoje zadolžitve, **mentorjem iz restavracije 7, profesorjem praktičnega pouka, študentom prvega letnika, hišniku, vodstvu in upravi šole, profesorskemu zboru, čistilkam, ostalim**, ki ste prišli občasno pomagati ter vsem, ki ste verjeli v projekt »Krof7«, nas polnili z besedami podpore, ponašali dobro ime krofov izven hiše in razumeli, da je delo na projektu, v danem trenutku, bil primarni izziv, ter da študija nismo postavili v kot.

Zavedava se, da vsak trenutek ni bil najlažji, da so nas presenečali dogodki, na katere nihče ni imel vpliva, a smo z enotnim duhom in podporo ekipe uspeli!

Neizmerno sva ponosna na vse!

Naj zaključiva z mislijo: »Življenje je drzna avantura ali popolnoma nič.« (Helen Keller)

Hvala, da ste bili del te nore avanture.

Nives Kovačič in Gaj Herman